Egzamin maturalny z jezyka rosyjskiego
Arkusz 11T

ARKUSZ 111

MODEL ODPOWIEDZI I SCHEMAT OCENIANIA

Zadanie 14. (5 pkt)
Za kazde poprawne rozwiazanie przyznajemy 0,5 pkt.

14.1. | BO3BMET

14.2. | IpUCYTCTBYIOIINM

14.3. | nmroOumble

14.4. | BomuTEIEM

14.5. | BcTpeueit

14.6. | oTBOpauuBaiiTech

14.7. | ckopoct

14.8. | xoHIa
14.9. | JloOaBwTe
14.10. | »Toit

UWAGA!

Kazdy wyraz moze by¢ uzyty tylko jeden raz.

W odpowiedzi 14.9 poprawnym rozwigzaniem moze by¢ rodwniez wyraz Bozemume pod
warunkiem, ze nie zostal on wykorzystany w innym punkcie.

W tabeli dopuszcza si¢ zapis wyrazéw rozpoczynajacych zdanie mata litera.

Zadanie 15. (18 pkt)
Sprawdza egzaminator zgodnie z kryteriami.



